1 ИЮНЯ открыл свои двери для ребят городской оздоровительный лагерь «Улыбка». По случаю праздника Дня защиты детей мы приняли приглашение на концерт от Центра культуры «Урал».

Ребята весело провели время: посмотрели выступления ансамбля «Радость», детского балета и театральной студии.

Затем приняли участие в детской развлекательно-познавательной программе «Страна здоровья», посетили несколько станций, посмотрели опыты, ответили на вопросы и смогли узнать много интересного о воде, воздухе, человеческих эмоциях, спорте.

А тем временем самые взрослые ребята отправились представлять наш лагерь на городском празднике, посвященному Дню защиты детей «Весёлое путешествие» - 2017 г. Сначала было шествие, где каждый район имел свою тематику. У Кировского района была тема: «Алиса в зазеркалье». 10 самых активных из нашего отряда остались на игре-квесте «Я и мир вокруг меня». Было 7 станций, которые требовали от нас не только спортивные навыки, но и интеллектуальные. Благодаря слаженной командной работе нам удалось получить первое место! Вот так замечательно прошёл наш первый день в лагере «Улыбка»!



